Deklaracja dostępności architektonicznej
Środowiskowego Domu Samopomocy w Solcu Kujawskim
ul. 29 Listopada 10, 86-050 Solec Kujawski

Do budynku prowadzą 2 wejścia. Wejście główne oznaczone jest tablicą z nazwą placówki. Dzwonek umieszczono na wysokości ok. 1,4 m, co może być barierą architektoniczną. Drugie wejście jest pozbawione barier i znajduje się z boku budynku.  
Dla osób na wózkach dostępny jest niski parter, do którego prowadzi drugie wejście. Znajdują się tam pokój wyciszeń, pracownia stolarska, sala gimnastyczna, punkt pielęgniarski, administracja i toaleta.	
[bookmark: _GoBack]Z głównego wejścia do placówki prowadzą schody, przy których jest zawsze gotowy do pracy schodołaz.  Na wysokim parterze znajdują się gabinet kierownika, świetlica, pracownia kulinarna, toaleta i szatnia. Na pierwszym piętrze mieszczą się pracownia krawiecka, pracownia małej poligrafii, pokój psychologa i toalety. Na poddaszu korzystać można z pracowni plastycznej. Piwnicę przeznaczono na pomieszczenia gospodarcze. Wszystkie pomieszczenia są oznaczone. W toaletach znajdują się udogodnienia dla osób niepełnosprawnych – poręcze, brak progów, siedzisko pod prysznicem.
	Placówka nie jest wyposażona w windę ani w pętle indukcyjne. Nie ma oznaczeń w alfabecie Braille’a ani oznaczeń kontrastowych lub w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabo widzących. Natomiast w Środowiskowym Domu Samopomocy można korzystać z tłumaczenia polskiego języka migowego (PJM). Usługa jest dostępna w godzinach pracy placówki i powinna być zgłoszona minimum 3 dni przed wizytą. Usługa jest bezpłatna dla osób głuchych.
 Przed budynkiem nie ma miejsc parkingowych dla osób niepełnosprawnych. 
